

2024年12月24日

登録番号：関東財務局長（金商）第 276 号（金融商品取引業者）
一般社団法人 金融先物取引業協会加入 会員番号 1544
株式会社外為オンライン

自己資本規制比率の訂正に関するお知らせ

2022年(令和4年)3月末～2024年(令和6年)10月末に開示いたしました自己資本規制比率の算出方法に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正理由

自己資本規制比率の算出において、取引先リスク相当額のリスクの算出に誤りがございました。過去に遡って取引先リスク相当額を確認したところ、上記対象期間における取引先リスク相当額に誤りがあることから、当該リスク相当額及び自己資本規制比率を訂正するものです。

2. 訂正箇所（訂正箇所には下線をを付しています。）

記

（単位：百万円）

	2022年3月			2023年3月		
	訂正前	訂正後	差異	訂正前	訂正後	差異
固定化されていない自己資本(A)	11,200	11,200	-	10,720	10,720	-
市場リスク相当額	105	105	-	63	63	-
取引先リスク相当額	<u>224</u>	<u>210</u>	▲ 14	<u>222</u>	<u>241</u>	19
基礎的リスク相当額	970	970	-	936	936	-
リスク相当額合計(B)	<u>1,300</u>	<u>1,286</u>	▲ 14	<u>1,222</u>	<u>1,242</u>	20
自己資本規制比率 (A)/(B)×100	<u>861.1%</u>	<u>870.8%</u>	9.7%	<u>877.0%</u>	<u>863.1%</u>	▲ 13.9%

	2024年3月			2024年5月		
	訂正前	訂正後	差異	訂正前	訂正後	差異
固定化されていない自己資本(A)	9,580	9,580	-	9,497	9,497	-
市場リスク相当額	78	78	-	168	168	-
取引先リスク相当額	<u>241</u>	<u>251</u>	10	<u>196</u>	<u>201</u>	5
基礎的リスク相当額	898	898	-	895	895	-
リスク相当額合計(B)	<u>1,218</u>	<u>1,228</u>	10	<u>1,260</u>	<u>1,265</u>	5
自己資本規制比率 (A)/(B)×100	<u>786.0%</u>	<u>779.8%</u>	▲ 6.2%	<u>753.7%</u>	<u>750.4%</u>	▲ 3.3%

	2024年6月			2024年7月		
	訂正前	訂正後	差異	訂正前	訂正後	差異
固定化されていない自己資本(A)	8,458	8,458	-	7,802	7,802	-
市場リスク相当額	106	106	-	69	69	-
取引先リスク相当額	<u>176</u>	<u>221</u>	45	<u>135</u>	<u>155</u>	20
基礎的リスク相当額	879	879	-	872	872	-
リスク相当額合計(B)	<u>1,162</u>	<u>1,207</u>	45	<u>1,076</u>	<u>1,097</u>	21
自己資本規制比率 (A)/(B)×100	<u>727.8%</u>	<u>700.6%</u>	▲ 27.2%	<u>724.5%</u>	<u>710.8%</u>	▲ 13.7%

	2024年8月			2024年9月		
	訂正前	訂正後	差異	訂正前	訂正後	差異
固定化されていない自己資本(A)	7,856	7,856	-	7,760	7,760	-
市場リスク相当額	79	79	-	76	76	-
取引先リスク相当額	<u>171</u>	<u>213</u>	42	<u>141</u>	<u>150</u>	9
基礎的リスク相当額	859	859	-	843	843	-
リスク相当額合計(B)	<u>1,110</u>	<u>1,152</u>	42	<u>1,062</u>	<u>1,070</u>	8
自己資本規制比率 (A)/(B)×100	<u>707.3%</u>	<u>681.9%</u>	▲ 25.4%	<u>730.5%</u>	<u>724.6%</u>	▲ 5.9%

	2024年10月		
	訂正前	訂正後	差異
固定化されていない自己資本(A)	7,801	7,801	-
市場リスク相当額	116	116	-
取引先リスク相当額	<u>144</u>	<u>152</u>	8
基礎的リスク相当額	837	837	-
リスク相当額合計(B)	<u>1,098</u>	<u>1,106</u>	8
自己資本規制比率 (A)/(B)×100	<u>710.2%</u>	<u>705.0%</u>	▲ 5.2%

以上